INVESTIGACIÓN COMERCIAL. CURSO 08-09
Duración: 1 hora y media.           CONVOCATORIA: Septiembre 2009     TIPO DE EXAMEN: B               SEPTIEMBRE
CODIFIQUE EN EL ANVERSO DE ESTA HOJA: SU D.N.I.   CÓDIGO DE CARRERA: 42   CÓDIGO DE ASIGNATURA: 502
Si se equivoca al codificar cualesquiera de los datos o respuestas y no puede borrar solicite una hoja nueva del mismo tipo de examen, acompañando ambas (nueva y vieja) al examen indicando cuál es la válida. ES OBLIGATORIO ENTREGAR EL ENUNCIADO 

SISTEMA DE PUNTUACIÓN: Las preguntas tienen una única respuesta correcta (0,4 puntos). Los desaciertos puntúan -0,2 puntos y las preguntas no contestadas  0 puntos. Para aprobar el examen será necesario obtener 5 puntos.
1-El grado en que la medida de una variable está libre de error aleatorio y, por tanto, proporciona resultados consistentes, se denomina: A.Coeficiente alfa de Cronbach. B.Conformidad.  C.Confiabilidad. D.Ninguna de las respuestas anteriores.  (P.232)

2-La descripción de un fenómeno puede realizarse: A.Sólo en términos cualitativos. B.Sólo en términos cuantitativos. C.En términos tanto cualitativos como cuantitativos. D.Ninguna de las respuestas anteriores.  (P.40)

3-Las investigaciones que sirven para identificar las soluciones alternativas de los problemas, se denominan: A.Estudios preliminares. B.Estudios exploratorios. C.Estudios concluyentes. D.Estudios básicos. (P.34)

4-La correlación entre dos variables medidas con escalas ordinales, se determina mediante: A.El coeficiente de correlación entre rangos. B.El coeficiente de correlación lineal. C.El coeficiente alfa de Cronbach. D.Ninguna de las respuestas anteriores.  (P.228)
5-¿Cuál de las siguientes variables pueden clasificarse como presentes, pasadas o intenciones?: A.Comportamientos. B.Actitudes/ opiniones. C.Motivaciones, deseos o necesidades. D.Atributos. (P.75)
6-¿Cuál de los siguientes NO es un inconveniente de los métodos subjetivos?: A.El sesgo de las opiniones de los vendedores. B.La cuantificación de los datos obtenidos. C.El sesgo de las opiniones de los ejecutivos y expertos. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.106)

7-En las compras de baja implicación: A.El proceso de decisión es largo. B.Todos los factores son iguales que en las compras de alta implicación. C.Se suele excluir alguna de las cinco fases del proceso de decisión del comprador. D.El orden secuencial de las fases del proceso de decisión siempre es el mismo. (P.115)

8-La diferencia entre la unidad y el nivel de significación con el que se contrasta una hipótesis, se denomina: A.Error tipo I. B.Error beta. C.Nivel de confianza. D.Coeficiente de significación. (P.211)

9-En el análisis de la varianza, ¿cómo son denominadas también las variables independientes?: A.Tratamientos. B.Factores. C.Rangos. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.219)

10-El procedimiento de Box-Jenkins: A.Es una técnica de alisado. B.Es un método de descomposición de la serie temporal. C.Es un método de previsión mediante el análisis de las intenciones de compra. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.96)

11-Las técnicas de grupos son investigaciones esencialmente: A.Exploratorias y preliminares. B.Concluyentes. C.De sección cruzada. D.Ninguna de las respuestas anteriores.  (P.41)

12-Los modelos estocásticos que se interesan por la marca elegida en la próxima compra, se denominan: A.Modelos de elección de marca. B.Modelos de incidencia de compra. C.Modelos de recuperación de marca. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.117)

13-En el diseño de la investigación, la identificación del problema incluye: A. Un estudio preliminar de los datos existentes. B.La contrastación de las hipótesis. C.La selección de la fuente de información. D.La determinación de los fenómenos que se quieren investigar, así como sus posibles relaciones. (P.72)

14-La hipótesis nula se rechaza si la probabilidad empírica obtenida de un número determinado de lanzamientos: A.Coincide totalmente con la probabilidad teórica. B.Difiere significativamente de la probabilidad teórica. C.Es negativa. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.75)

15-El elemento de la población del cual se obtienen los datos, se denomina: A.Unidad muestral. B.Muestra. C.Población. D.Universo. (P.81)
16-En el análisis de componentes principales, ¿qué método tiene como objetivo conseguir que la correlación de cada una de las variables sea lo más próxima a 1 con uno solo de los factores y próxima a 0 con todos los demás?: A.Test de Barlett. B.Rotación varimax. C.Test de Cattell. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.347)

17-¿En cuál de las siguientes técnicas de análisis se requieren únicamente variables numéricas?: A.Análisis de componentes principales.  B.Análisis factorial de correspondencias. C.Análisis conjunto categórico. D.Ninguna de las respuestas anteriores.  (P.167)

18-La escala de medición de los datos analizados puede ser: A.Univariante, bivariante o multivariante. B. Dependiente o interdependiente. C.Métrica o no métrica. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.43)

19-La representación gráfica de la distribución de frecuencias de una variable se denomina: A.Dendograma. B.Mapa perceptual. C.Histograma. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.191)
20-Indique cuál de las siguientes afirmaciones es CORRECTA: A.Uno de los modelos más utilizados para dar forma específica al modelo logit multinomial, es el axioma de Luce. B.Los modelos de decisión se basan generalmente en el axioma de Luce. C.Los modelos disyuntivos forman parte de los modelos compensatorios. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.146)

21-En los modelos de redes neuronales, la medida del rendimiento de una red neuronal se determina por: A.La tasa de entrenamiento. B.El error cuadrático medio. C.La tasa de aprendizaje. D.El peso sináptico. (P.323)
22-En el análisis de regresión logística binaria, ¿qué estadístico permite contrastar la hipótesis nula de no significatividad de cada una de las variables incluidas en el modelo?: A.El coeficiente pseudo R2. B.El coeficiente R2 de Cox y Snell. C.El estadístico de Wald. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.259)

23-¿Qué tipo de modelos se centran en la idea de que, para un individuo cualquiera, cada compra observada de una marca determinada refuerza la probabilidad de compra futura de esa misma marca?: A.Modelos de formación de percepciones. B.Modelos de Markov. C.Modelos de aprendizaje. D.Modelos de incidencia de compra. (P.127)
24-Dentro de las fases del proceso de decisión del comprador, ¿cuál es el resultado final de la fase de evaluación?: A.La compra, o no compra final y efectiva del producto o marca. B.La formación de un conjunto de ofertas alternativas. C.Un orden de preferencia en el conjunto de ofertas alternativas. D.Ninguna de las respuestas anteriores.  (P.113)

25-¿Cuál de los siguientes NO es un problema en la utilización del análisis de grupos?: A.La elección de la medida de similitud. B.La determinación del número de grupos o clusters a retener. C.En algunos casos, el elevado número de operaciones a realizar. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.385)

